



ПРОГРАМА

ЛЯТНА ЗАНИМАЛНЯ

ЮЛИ-СЕПТЕМВРИ 2022

ЛЯТНА ПРОГРАМА НА ORENHERO

Ваканциите са любимото време за почивка, веселие и забавление. А с OreNHerO всеки миг вдъхновява и обогатява. Заедно затвърждаваме наученото и откриваме нови светове

08:30 – 09:30	Посрещане. Възможност за закуска
09:30 – 09:45	Fit Kids. Йога за деца или гимнастика
09:45 – 10:00	Circle time. Въвеждане в деня – споделяне и обсъждане какво предстои
10:00 – 10:30	Свободни занимания.
10:30 – 12:30	Занимания в парка Тетрална работилничка (понеделник и сряда) Фото ателие (вторник)
12:30 – 13:30	Обяд в детския център
13:30 – 14:30	Приложни изкуства (понеделник и сряда) / English Hour (вторник и четвъртък)
14:30 – 15:30	Спокойни занимания. Четене на любими книжки/ учебни тренировки
15:30 – 16:00	Следобедна закуска / Кулинарно ателие (сряда)
16:00 – 17:30	Свободни игри на открито
17:30 – 18:00	Изпращане на децата
ЧЕТВЪРТЪК	ДЕН НЕОБИКНОВЕН
10:30-12:30	
ПЕТЪК	ДЕН ЗЕЛЕН
09:00-18:00	Целодневни занимания в парка или пътешествие в планината

НОВОТО ЗА ЛЯТО 2022

- **Ден Необикновен** – той прави всеки ден специален. Посещаваме музеи, галерии, атракциони и дори институции като БАН или БНТ, за да видим нещата отвътре. Така провокираме естественото любопитство на децата.
- **Ден Зелен** – контактът с природата е изключително важен. Ето защо всеки петък се отправяме на истинско пътешествие. Цял ден лудуваме на открито в близкия парк или се отправяме на планина. В парка стартираме задължително с класическа закуска на тревата, а след това се отдаваме на шури игри. Творим отново под сянката на дърветата и премерваме сили в различни нетипични игри. А за да бъде връзката ни с природата неразрушима, сме си запазили 3 петъка за едnodневни екскурзии до планината и обратно. Чрез тях наслаждаваме на ненагледни и китни пейзажи.

Всички дейности в ежедневната програма, а също **фото ателиетата, приложните изкуства, театралната работилничка и English Hour** са включени в таксата и се водят от постоянния екип преподаватели.

Весели закуски се заплащат допълнително: 12 лв. за всяко от ателиетата.

Заниманията, включени в **Ден Необикновен** и **Ден Зелен** осъществяват след одобрение на родителите и се таксуват допълнително. Стойността на Ден на изненадите зависи от входните такси на нашите партньори. Таксата за екскурзиите, част от Ден зелен, е 40 лв. и включва транспорт, двама планински водачи и застраховка „Злополука“, Пътуването се извършва с компания, лицензирана за превоз на деца. По време на пътуванията децата се придружават от педагог и двама планински водачи.

Ваканционната занималня се провежда от понеделник до петък от 8:30 до 18:00 часа.

ТАКСА: 45 лв./ ден. При запазване и заплащане на един месец и повече, цена: 30 лв/ден.* (не вкл. храна)

Планираните активности могат да бъдат разместени, заменени или модифицирани в зависимост от желанията на групата и възможностите на обектите и ангажираните трети лица.

ЮЛИ

ЧЕТВЪРТЪК: ДЕН НЕОБИКНОВЕН

7 юли, четвъртък, 9:00-17:30 ч

Квадрат 500

Ще се докоснем до родното изкуство. Ще се насладим на едни от най-знаменитите наши художници на новото време, но и ще видим интересни творби от Азия, Америка и Африка.
Продължителност и локация: 2 ч. в Квадрат 500, пл. "Св. Ал. Невски", Доп. заплащане: 3 лв.

14 юли, четвъртък, 10:30-11:30 ч

Гърция от близо и далеч

Ще се запознаем от първа ръка с традициите и обичаите на нашата южна съседка. Ще научим повече за Гърция и нейната култура. Ще опитаме оригинални гръцки ястия и ще играем на открито на гръцка територия. отблизо една от най-богатите колекции на икони в света и ще се запознаем с християнското изкуство по нашите земи. Ще научим какви техники се използват за направата на икони и кои са най-ранните образци в България.

*Продължителност и място на провеждане: 1 час в криптата на „Св. Александър Невски“
Допълнително заплащане: вход 2 лв.*

21 юли, четвъртък, 10:00-14:00 ч

Приключенски парк Кокolandия

Ще посетим възвения парк в Борисовата градина, където децата могат да пробват различни съоръжения за катерене и други предизвикателства. Ще си вземем обяда и ще си хапнем там. Повече подробности за мястото вижте тук: <http://kokolandia.com/>

Продължителност и място на провеждане: 4 часа в Кокolandия / Допълнително заплащане: 6 лв за кръг в Кокolandия / Подготовка: удобни дрехи и обувки, подходящи за катерене

28 юли, четвъртък, 10:00-14:00 ч

LEGO роботика

Ще предизвикаме себе си и ще направим първите си стъпки по конструиране и програмиране на роботи. В първата част от заниманието децата ще създадат от нулата своите роботи с помощта на комплекти LEGO EV3. А във втората част ще се научат как да програмират своя робот и как да го накарат да изпълнява определени команди. А както се полага накрая ще тестваме своите творения. Защото за какво е програмирането, ако не е приложимо в практиката?! Роботите, които ще създадем, ще влязат в истинска битка помежду си за надмощие.

*Продължителност и място на провеждане: 2 ч. в детски учебен и арт център OreHHerO
Допълнително заплащане: вход 28 лв.*

АВГУСТ

ЧЕТВЪРТЪК: ДЕН НЕОБИКНОВЕН

11 август, четвъртък, 10:00 – 12:00 ч

Природо-научен музей

Ще се потопим в света на природната наука и ще влезем в ролята на палеонтолози и биолози. Ще проучим отблизо скъпоценни минерали и ще научим повече за биоразнообразието на страната ни.

Продължителност и място на провеждане: 2 часа в Природонаучен-музей, бул. Цар Освободител 1 / Допълнително заплащане: вход 5 лв.

18 август, четвъртък, 10:30 – 12:00 ч

Роботилница

Роботилницата е нещо различно, смес от древното изкуство на оригамите и съвременните компютърни технологии. Съвършените ни фигури от хартия ще оживеят. Ще поговорим за слънцето, лъчите му и светлината и какво е значението им за живота на земята. Ще се запознаем с основните физични закони и ще претворим всичко от хартия.

Продължителност и локация: 2 ч. в OreNHerO / Допълнително заплащане: 15 лв.

25 август, четвъртък, 10:30 – 11:30 ч

Срещи с Големите: Стойка Кръстева гостува на OreNHerO

Олимпийската шампионка по бокс среща децата на OreNHerO, за да им разкаже как се печели златен медал на олимпиада, какво е да си олимпиец и как едно дете може да се превърне в златен медалист.

СЕПТЕМВРИ

ЧЕТВЪРТЪК: ДЕН НЕОБИКНОВЕН

1 септември, четвъртък, 10:00-12:00 ч

Забавна математика

Съвършенството на природата е математическа загадка. Или математиката ни заобикаля навсякъде. Ето защо ще търсим естествените форми в природата, за да открием отвъд красотата им простотата на кръга, квадрата и правоъгълника и триизмерността на сферата, конуса и куба.

Продължителност и локация: 60 мин. в OreNHerO / Допълнително заплащане: 17 лв.

8 септември, четвъртък, 10:30-11:30 ч

Срещи с Големите: Поли Генова гостува на OreNHerO

Ще се срещнем с обичаната от всички българи Поли Генова. Тя ще ни разкаже за обичта си към музиката, за пътя на един музикант от училищната скамейка до голямата сцена на Евровизия. Ще ни сподели любопитни истории „зад кадър“ от сцената на детската „Евровизия 2015“ и ще ни даде рецепта как едно дете да постигне мечтите си.

ЮЛИ

ПЕТЪК: ДЕН ЗЕЛЕН

8 юли, петък, 8:30-18:00 ч.

Aqua Games. Стартираме в ранното утро с истинска закуска на тревата и гимнастика под открито небе, за да се отдадем след това на шури и незабравими водни игри. Този ден ни очаква незабравим AquaBall или пейнтбол, но с водни бомбички. Ще се прицелим и в живи мишени, и то с напълно истински пистолети, заредени до горе с H₂O! Разбира се, ще се отдадем и на творчество на открито и ще рисуваме върху грамадно платно, не с четка и моливи, а с... цветни аква бомбички.

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: Водни пистолети и дрехи за преобличане

15 юли, петък, 9:00-18:00 ч.

Витошко горско. От подножието на Витоша и се отправяме до местността Бай Кръстьо. След няколко кратки, любими игри за загряване с бодри крачки се насочваме към виещата се пътека, която като колан преминава през "кръста" на планината. Подсичаме гористите склонове, преминаваме през скалисти места, от които се вижда колко високо над София сме се изкачили. Стъпка по стъпка прескачаме през уютните з. Кикиш, х. Камен дел, х. Момина скала, за да достигнем в сладки приказки и закачки до Златните мостове, откъдето се прибираме у дома.

Продължителност и локация: цял ден Витоша. Допълнително заплащане: 40 лв.

Подготовка: планинска екипировка

22 юли, петък, 8:30-18:00 ч.

Игри на волята. За да сме ведри и заредени през целия ден започваме със закуска на тревата и Fresh Air гимнастика. Ще премерим мускули в истински и неподправени отборни игри, ще похапнем вкусно-вкусно. А след това цял следобед ще рисуваме на воля на безгранично платно и то какво!?! Ще очертаем сянката на вековно дърво в мащаб 1:1.

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: Водни пистолети и дрехи за преобличане

29 юли, петък, 9:00-18:00 ч.

По Мальовишката долина. В този ден ще се отправим към зелената Рила. По долината на Мальовишка река от ЦПШ "Мальовица" ще достигнем до едноименната високопланинска хижа. Там ще спрем за почивка и игри, а след това ще се изкачим до т.нар. втора тераса, гледайки извисените скални зъбери наоколо. Ще си говорим за хората и планината, за смелостта и приятелството. Следобед ще се върнем до ЦПШ и ще се отправим към София.

АВГУСТ

ПЕТЪК: ДЕН ЗЕЛЕН

5 август, петък, 8:30-18:00 ч.

Детството на ХХ в. Цял ден сме на открито в парка и цял ден ще играем игрите от детството на мама и татко. Ще научим как се припява на вечния „Ластик“. Ще броим на „Кралю Порталю“. Ще подскачаме на „Прескочи кобила“. Ще бъдем „Стражари и апаши“ и ще се разхлаждаме на „Замръзванка“. Разбира се, както всеки Ден Зелен, стартираме със закуска на тревата в 9 ч. и продължаваме йога на полянка. Прекъсваме единствено на обяд, за да похапнем в OreNHerO.

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: не е необходима

12 август, петък, 9:00-18:00 ч.

Екопътека „Бели Искър“. Отново ще пътуваме с автобус, за да достигнем до подножието на Рила планина и долината на река Бели Искър. Тук ни очаква приказно забавление по дървените мостчета и криволичещата пътека, която прескача ту от едната страна на реката ту от другата. Ще се разходим по екопътеката „Бели Искър“ в най-чистата и красива част на реката, преди населените места, и ще си говорим за пътя на водата.

19 август, петък, 8:30-18:00 ч.

SURVIVOR 2022. Специален ден, но съвсем сериозен. Защото наред с игрите, ще се научим и как да оцеляваме в трудни ситуации сред природата, както и как се оказва първа помощ на човек в беда. Разбира се следобед ни е запазен за супер надпревара за „сървайвъри“ с познати и не съвсем отборни игри за малки и големи. И разбира се на финала ще излъчим нашия OreNHerO Survivor. Един, двама или трима,... времето ще покаже!

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: не е необходима

26 август, петък, 8:30-18:00 ч.

Aqua Games II. Второ издание на супер мокрите и супер вълнуващи водни игри. Веселието е гарантирано, прохладата – също. Ще играем AquaBall, докато ни свършат водните бомбички и не ни остане сухо място. Ще стреляме с водни пистолети и ще рисуваме с акварели-балони върху истинско платно.

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: Водни пистолети и дрехи за преобличане

СЕПТЕМВРИ

ПЕТЪК: ДЕН ЗЕЛЕН

2 септември, петък, 8:30-18:00 ч.

Игри на волята II. Този ден ще закалим волята си и ще преживеем час по час надпреварата в „Игри на волята“. Ще се научим колко е важно да работиш в екип и да се довериш на партньора си и ще се опитаме да бъдем бързи, смели и сърчни. Защото само така можем

да си гарантираме така желаната от всички победа. Закуската на тревата, обяда в ОгеННегО и релаксацията на поляната са повече от задължителни за този ден.

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: Водни пистолети и дрехи за преобличане

9 септември, 8:30-18:00 ч.

Детството на XX в. Ще играем на воля, така както някога мама и татко са играли от зори до мрак с ключа, завързан на врата. Ще играем на топчета и ще си направим фунийки от хартия. Ще затвърдим наученото на играта „Ластик“. Ще влезем в ролята на крале и кралици с „Кралю Порталю“. Ще пъргавеем с „Прескочи кобила“ ще замръзваме посред лято чрез „Замръзванка“. По традиция закусваме не къде да е, а на тревата и веднага разпускаме с гимнастика на открито.

Продължителност и локация: цял ден в парка Заимов, Подготовка: не е необходима

Планираните активности могат да бъдат разместени, заменени или модифицирани в зависимост от желанията на групата и възможностите на обектите и ангажираните трети лица.